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Instrukcja dla zdajgcego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 12 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgto$
przewodniczagcemu zespoiu nadzorujgcego.
2. Do arkusza dotgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swdj numer PESEL”,

— wpisz swojg date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajgcy sig z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyska¢ 1 punkt.

Aby zdac¢ czesc pisemng egzaminu musisz uzyskac co najmniej 20 punktéw.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub pidrem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane s cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujgcy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:
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9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wtasciwg odpowiedz i zamaluj kratk¢ z odpowiadajaca jej literg — np., gdy wybrates odpowiedz
”A:::
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11. Staraj sie wyraznie zaznaczac¢ odpowiedzi. Jezeli sig pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktérg uwazasz za poprawna, np.
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12. Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczytes wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukgji.

Pamietaj, Zze oddajesz przewodniczgcemu zespofu nadzorujgcego tylko KARTE ODPOWIEDZI.
Powodzenia!
*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosc¢

Ukiad graficzny
© CKE 2020
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Zadanie 1.

Administrator planuje adresacje IP w firmie. Ma do dyspozycji pule adreséw 172.16.0.0/16, ktérg nalezy
podzieli¢ na 10 podsieci z takg samg iloscig hostéw. Ktorg maske zastosuje?

A. 255.255.128.0
B. 255.255.192.0
C. 255.255.224.0
D. 255.255.240.0

Zadanie 2.

Na ile rébwnych podsieci mozna podzieli¢ sie¢ o adresie 192.168.100.0/24 przy zastosowaniu maski
255.255.255.1927

A. 2 podsieci.
B. 4 podsieci.
C. 8 podsieci.
D. 16 podsieci.

Zadanie 3.
Ktory z adresow jest adresem prywatnym definiowanym przez dokument RFC 19187

A. 171.0.0.1
B. 172.0.0.1
C. 172.16.0.1
D. 172.32.0.1

Zadanie 4.
Wskaz, ktéry z adresow jest adresem rozgtoszeniowym sieci.
A. 10.0.255.127/22
10.0.255.127/23

B.
C. 10.0.255.127/24
D. 10.255.255.127/25
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Zadanie 5.

Na ktorym rysunku przedstawiono topologie gwiazdy?
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Zadanie 6.
W ktoérej warstwie modelu sieci TCP/IP pracuje protokot DHCP?
A. Aplikaciji.
B. Internetu.
C. tagcza danych.
D. Transportowej.
Zadanie 7.
Wskaz protokét, ktérego komunikaty sg wykorzystywane przez polecenie ping
A. ARP
B. TCP
C. DNS
D. ICMP
Zadanie 8.
Do adreséw IPv6 nie nalezy adres typu
A. unicast.
B. anycast.
C. multicast.
D. broadcast.
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Zadanie 9.

Urzadzenie przedstawione na zdjeciu to

A. most.

B. przelgcznik.

C. ruter z WiFi.

D. media konwerter.

Zadanie 10.

Ktorego medium transmisyjnego nalezy uzy¢ do podigczenia urzgdzen sieciowych odlegtych od siebie
o 110 m, w pomieszczeniach, gdzie wystepujg zaktocenia EMI?

A. Fal radiowych.

B. Kabla wspdtosiowego.

C. Skretki ekranowanej STP

D. Swiattowodu jednodomowego.

Zadanie 11.

Urzgdzeniem sieciowym, ktére udostepnia zasoby sieci lokalnej innym urzadzeniom posiadajgcym
bezprzewodowe karty sieciowe, jest

A. przetgcznik.

B. koncentrator.
C. punkt dostepu.
D. panel krosowy.
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Zadanie 12.

Ktore z urzadzen stuzy do testowania okablowania UTP?

. 2
T . ‘f_l:"-“ Ly T =
~Eytiar . @ 5
L >
| ML 'E_-"' O
| = e S '
1© © 4

OO w>
o T \\ Ry

Zadanie 13.

Ktorego elementu dokumentaciji lokalnej sieci komputerowej nie zawiera dokumentacja powykonawcza?
A. Opisu okablowania.
B. Kosztorysu wstgpnego.
C. Wynikow pomiardw i testow.
D. Norm i zalecen technicznych.

Zadanie 14.

Ktore polecenie nalezy zastosowac¢ w systemie Windows, aby pozna¢ adresy wszystkich kolejnych ruterow
przekazujgcych pakiety z komputera do urzgdzenia docelowego?

A. arp

B. ping

C. tracert
D. ipconfig
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Zadanie 15.
42 Who has 192.168.1.1? Tell 192.168.1.3
60 192.168.1.1 is at a@:ec:f9:a4:4e:01
42 who has 192.168.1.1? Tell 192.168.1.3
60 192.168.1.1 is at a@:ec:f9:a4:4e:01

Na rysunku przedstawiono fragment pola info programu Wireshark. Ktérego protokotu jest to komunikat?

A. ARP
B. DNS
C. ICMP
D. DHCP
Zadanie 16.
Ktory z adresow IPv4 jest adresem bezklasowym?
A. 11.0.0.1/8

B. 162.16.0.1/16
C. 192.168.0.1/24
D. 202.168.0.1/25

Zadanie 17.
Co oznacza zapis /26 w adresie IPv4 192.168.0.0/267
A. llosé bitow o wartosci 1 w adresie.
llo$é bitow o wartosci 0 w adresie.

B.
C. llosé bitdw o wartosci 1 w masce.
D. llos¢ bitow o wartosci 0 w masce.

Zadanie 18.
Jaki jest adres sieci w ktérej pracuje host o adresie 192.168.176.125/267
A. 192.168.176.0
192.168.176.64

B.
C. 192.168.176.128
D. 192.168.176.192

Zadanie 19.
Wskaz poprawny adres hosta.
A. 128.128.0.0/9
128.129.0.0/9

B.
C. 192.168.192.0/18
D. 192.169.192.0/18
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Zadanie 20.
Ruter otrzymalt pakiet przeznaczony dla komputera ze zdalnej sieci. Docelowy adres IP nie znajduje sig
w sieci bezposrednio podigczonej do rutera i nie ma do niego odniesienia w tablicy routingu. Brama
tzw. ostatniej szansy nie istnieje. Co zrobi ruter?

A. Odrzuci pakiet.

B. Odesle pakiet do zrddta.

C. Przesle do hosta w lokalnej sieci.

D. Przesle na interfejs wyjsciowy do nastepnego skoku.

Zadanie 21.

W sieci lokalnej sg uzywane adresy prywatne. Aby uzyskac potaczenie z serwerem dostepnym przez siec¢
Internet, nalezy

A. skonfigurowac sieci wirtualne w sieci lokalne;j.

B. skonfigurowac translacje NAT na ruterze brzegowym lub serwerze.

C. dodac druga karte sieciowg z adresem publicznym do kazdego hosta.

D. przypisac adres publiczny jako drugi adres karty sieciowej na kazdym hoscie.

Zadanie 22.

Program systemu Linux, ktérego zadaniem jest filtrowanie ruchu przychodzacego i wychodzgcego z danego
urzgdzenia sieciowego, to

A. mir

B. iptables

C. ifconfig

D. chkconfig
Zadanie 23.

Administrator zaobserwowat nadmierny ruch w sieci lokalnej i podejrzewa wlamanie. Ktére narzedzie pomoze
zdiagnozowac ten problem?

A. Polecenie tracert.
B. Program McAfee.
C. Polecenie ipconfig.
D. Program Wireshark.

Zadanie 24
Podczas planowania logicznego podziatu sieci na podsieci nalezy uwzglednic

A. liczbe hostéw w kazdej podsieci.

B. typ systemu operacyjnego stacji roboczych.

C. liczbe portow w przetgczniku zarzgdzalnym.

D. odlegtosci pomiedzy poszczegdlnymi urzgdzeniami sieciowymi.
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Zadanie 25.

Connection-specific DNS Suffix
Link-local IPv6 Address
Autoconfiguration IPv4 Address.
Subnet Mask .

Default Gateway .

: fe80::fS5aa:aff8:7096:bdfe%s
: 169.254.189. 248
. 255,255.8.6

Na podstawie przedstawionej na rysunku konfiguracji karty sieciowej hosta mozna stwierdzi¢, ze

A. karta sieciowa jest wylgczona.

B. host nie ma dostepu do serwera DHCP.

C. konfiguracja parametrow sieciowych karty zostata pobrana z serwera DHCP.

D. adres IPv4 jest przydzielony przez administratora sieci z puli adresoéw prywatnych.

Wynik wykonania ktérego polecenia widoczny jest na fragmencie zrzutu z ekranu?

A. ipconfig

B. ipconfig /all
C. netstat-a
D. netstat-r
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Zadanie 26.
Network Destination Netmask Gateway Interface Metric
e.0.0.0 0.0.0.0 192.168.0.1 192.168.0.65 568
127.0.0.0 255.8.0.0 On-link 127.8.0.1 331
127.0.0.1 255.255,255,255 On-1link 127.0.0.1 331
127 .255.255.255 255.255.255.255 On-1link 127.9.0.1 331
169.254.0.0 255.255.0.9 On-link 169.254.189, 240 281
169.254.189.240 255.255.255.255 On-link 169.254.189.240 281
169.254.255.255 255.255.255.255 On-1link 169.254.189.240 281
192.168.0.0 255.255.255. 8 On-link 192.168.0.65 306
192.168.8.65 255.255.255.255 On-link 192.168.08.65 386
192.168.0.255 255.255,255,255 On-1link 192.168.0.65 306
192.168.56.0 255.255.255.0 On-link 192.168.56.1 281
192.168.56.1 255.255.255.255 On-link 192.168.56.1 281
192.168.56.255 255.255.255.255 On-link 192.168.56.1 281
224.0.0.0 246.0.0.0 On-1link 127.0.0.1 331
224.0.0.0 240.0.0.0 On-link 192.168.56.1 281
224.0.0.0 240.0.0.0 On-link 192.168.0.65 306
224.0.0.0 2406.0.0.0 On-1link 169.254.189.2480 281
255.255.255.255 255.255.255.255 On-link 127.0.09.1 =k
255.255.255,255 255.255.255,255 On-link 192.168.56.1 281
255.255.255.255 255.255.255.255 On-1link 192.168.0.65 306
255.255.255.255 255.255.255.255 On-link 169.254.189.240 281
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Zadanie 27.

Server: Unknown
Address: 192.168.8.1

Non-authoritative answer:

Name: microsoft.com

Addresses: 104.215.148.63
13.77.161.179
46.76.4.15
40.112.72.2865
40.113.260.201

Aby otrzymac odpowiedz jak na zrzucie ekranu, nalezy wydaé¢ polecenie

A. netstat -f

B. ipconfig /displaydns

C. tracert microsoft.com
D. nslookup microsoft.com

Zadanie 28.

Mechanizm integracji sieci komputerowych, polegajgcy na transferze pakietow wersji protokotu IPv4 przez
infrastrukture wersji protokotu IPv6 i na odwrét, jest nazywany

A. mapowaniem.
B. tunelowaniem.
C. podwdjnego stosu P
D. translacjg protokotow.

Zadanie 29.
Poczawszy od Windows Serwer 2008, kupujgc konkretng edycje systemu, nabywca uzyskuje prawa

do okreslonej liczby instalacji w srodowisku fizycznym i srodowisku wirtualnym. Ktéra wersja systemu
pozwala na nieograniczong ilos¢ instalacji wirtualnych serwera?

A. Windows Server Standard.
B. Windows Server Essential.
C. Windows Server Datacenter.
D. Windows Server Foundation.

Zadanie 30.

W systemie Windows narzedziem do obstugi skryptow wiersza polecen, ktdore umozliwia wyswietlanie lub
modyfikowanie konfiguracji sieciowej aktualnie uruchomionego komputera, jest

A. netsh

B. netstat
C. ipconfig
D. nslookup
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Zadanie 31.
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K2

L

Fa
IP MAC
K1 192.168.1.10/24 1AAAAA
K2 172.16.1.10/24 2BBBBB
R1 - interfejs FO 192.168.1.1/24 BBBBBB
R1 - interfejs F1 10.0.0.1/30 CCCCCC
R2- interfejs FO 10.0.0.2/30 DDDDDD
R2- interfejs F1 172.16.1.1/24 EEEEEE

Ramka z danymi jest wysytana z komputera K1 do komputera K2. Ktore adresy zrédtowe |P oraz MAC bedg
w ramce wysytanej z rutera R1 do R2?

A. IP-10.0.0.1; MAC — TAAAAA
B. IP-10.0.0.1; MAC - CCCCCC
C. IP-192.168.1.10; MAC — 1AAAAA
D. IP-192.168.1.10; MAC — CCCCCC

Zadanie 32.
Bajty
8 | 6 | 6 | 2 |46-1500] 4
Adres Adres Typ Frame Check
Preambula | odbiorcy nadawcy ramki Dane Sequence

W przestawionej na rysunku ramce Ethernet adresem nadawcy i adresem odbiorcy jest

A. 6 bajtowy adres IPv4.
B. 32 bitowy adres IPv4.
C. 8 bajtowy adres fizyczny.
D. 48 bitowy adres fizyczny.

Zadanie 33.
Wykonanie ktérego polecenia wymusi aktualizacje wszystkich zasad grupy w systemie Windows, niezaleznie
od tego, czy zostaty one zmienione?

A. gpupdate /force

B. gpupdate /sync
C. gpupdate /boot
D

gpupdate /wait
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Zadanie 34.

Scentralizowang kontrole uprawnien i mozliwosci uzytkownikéw i komputeréw w sieci z serwerem Windows
umozliwiajg

A. listy dostepu.

B. zasady grupy.

C. zasady zabezpieczen.

D. ustawienia przydziatow.

Zadanie 35.

Ktéry z zapisow wskazuje folder o nazwie dane udostgpniony na dysku sieciowym urzadzenia o nazwie
serwer1?

A. C:dane
B. \\dane
C. \\serweri\dane
D. C:serweri\dane
Zadanie 36.
Ktory standard szyfrowania najskuteczniej zabezpieczy sie¢ bezprzewodowg?
A. WEP 64

B. WEP 128
C. WPA2-PSK(AES)
D. WPA-PSK(TKIP)

Zadanie 37.

Wiadomosci e-mail mogg by¢ dostarczane w domenie do wlasciwych serwerow poczty dzieki konfiguraciji
rekordow DNS typu

A. MX

B. PTR

C. SOA

D. CNAME
Zadanie 38.

Ktorg role nalezy zainstalowac na serwerze w celu centralnego zarzadzania stacjami roboczymi w sieci pod
nadzorem Windows Serwer?

A. Dostep zdalny

B. Serwer Aplikacii

C. Ustugi domenowe Active Directory

D. Ustugi zasad sieciowych i dostepu sieciowego
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Zadanie 39.

Zalogowano sie przy uzyciu profilu
tymczasowego.

Uzytkownik domeny podczas logowania widzi komunikat przedstawiony na rysunku, co oznacza,
ze uzytkownik nie ma

A. konta w domenie.

B. utworzonego profilu mobilnego.

C. uprawnien do logowania sie w domenie.
D. uprawnien do folderu z profilem mobilnym.

Zadanie 40.

Aby tylko urzadzenia z wybranym adresem fizycznym mogty sie potgczyc z siecig WiFi, nalezy skonfigurowac
w punkcie dostgpowym

A. zapore sieciows.

B. strefe zdemilitaryzowang .

C. filtrowanie adreséw MAC.

D. bezpieczniejsze szyfrowanie.
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